

ГОРОДСКАЯ СТРАНИЦА

ОРЁЛ УХОДИТ С МОЛОТКА?

ОБРАЩЕНИЕ ДЕПУТАТОВ ОРЛОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА

Уважаемые орловцы! 8 октября состоятся выборы в Орловский городской Совет народных депутатов.

Убедительно просим вас прийти на избирательные участки и проголосовать за людей, которых вы считаете достойными, мудрыми и взвешенными в оценках, опытными и успешными профессионалами.

Именно они будут потом представлять и отстаивать ваши интересы в городском Совете и держать ответ перед вами. От вашей гражданской позиции зависит, в каком городе мы с вами будем жить в ближайшие годы.

Уже давно наступило время спокойно, без митингов работать, решая конкретные проблемы жителей нашего города. Избранные в марте этого года депутаты на деле доказали свою ответственность перед избирателями.

Призываем вас прийти на выборы и отдать свой голос за кандидата в депутаты, который, не прикрываясь политическими лозунгами и пустыми обещаниями, подтвердит ваше доверие конкретными делами!

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ДОМКОМЫ ЗАСТАВИЛИ ЖЭУ ТЯНУТЬ РУКИ ПО ШВАМ

ЖЭУ Северного района теперь будут представлять ежемесячные публичные отчеты о финансовых затратах на выполняемые работы.

Такого обязательства от своих коммунальщиков добились в ходе совместного семинара председатели действующих в районе домовых, уличных и территориальных комитетов общественного самоуправления.

Возросшую активность общественного самоуправления подчеркивает то, что в спорах о подготовке к отопительному сезону выступили 22 лидера домовкомов.

По просьбам участников семинара занятие с общественниками по вопросам осуществления наследственных прав провел нотариус.

В КУРСК, К СВЯТЫНЯМ

28 сентября группа паломников из Орла выезжала в Курск, куда со святой горы Афон привезли мощи равноапостольной Марии Магдалины и частицу Животворящего Креста Господня.

Поездку организовал паломнический центр «Надежда» при поддержке Орловско-Ливенской епархии (иерей Михаил Жарков).

В Курск съехались богомольцы из всех близлежащих областей и даже Украины и Белоруссии. Поэтому желающим прилечь к православным святыням пришлось выстоять долгих шесть часов.

ВСПОМИНИ БИОЛОГА

На базе факультета естественных наук Орловского государственного университета завершилась работа Вторых научных чтений, посвященных памяти выдающегося ученого-биолога Степана Ефремова.

В работе конференции приняли участие представители ведущих научно-исследовательских институтов и крупнейших вузов России. На пленарном и секционных заседаниях обсуждались проблемы физиологии растений, флористики, геоботаники.

И ПОСМОТРЕТЬ, И ПОПРОБОВАТЬ

2 октября в центре социального обслуживания Северного района пройдет день открытых дверей.

Для ожидаемых здесь гостей подготовлена выставка народно-прикладного творчества. В экспозиции предусмотрен раздел «Дары осени».

Творческий коллектив «Северное сияние» в этот день порадует поклонников концертом народных песен. К дню открытых дверей намечено подвести итоги шахматно-шашечного турнира и организовать ретротанцплощадку.

ПОЕЗДНА В НАГРАДУ

С 26 сентября по вчерашний день ребята из 49, 23, 32 и 15-й орловских школ, победившие в городском смотре патриотической работы, совершили автобусную экскурсию по мемориалу Славы северного участка Курской дуги.

Они посетили Кривцовский мемориал в Болховском районе, ряд памятников во Мценском р-не, памятник комплекс в Вяжах Новосильского р-на и город Новосиль.

Все ребята, попавшие в экскурсию по местам российской воинской славы, отменно стояли на посту у Вечного огня в Орле и принимали активное участие в деятельности патриотических кружков своих школ.

ТОЛЕРАНТНОСТИ НАУЧИТ МИЛИЦИЯ

Со следующей недели в школах Заводского района начнется месячник профилактики экстремизма среди подростков.

Формировать у молодежи установки толерантного сознания призваны сотрудники орловской милиции, представители Красного Креста, социальные педагоги и психологи.

ВТОРОГО НЕ СПАСЛИ

Вчера ночью пожарным удалось вытащить из огня хозяина на дома № 35 по улице Васильевской. Еще один человек, оставшийся под рухнувшими обломками, погиб.

Как сообщили в пресс-службе МЧС, в 3 часа ночи спасенного мужчину 56-го года рождения в тяжелом состоянии доставили в областную больницу. В тушении пожара участвовали шесть машин. Причиной пожара скорее всего было неосторожное обращение с огнем.

Информгентство "Орловская правда".

САМОУПРАВЛЕНИЕ ПО-КАСЬЯНОВСКИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

БАНКРОТИЛИ «ПО-ТИХОМУ»...

С докладом по этому вопросу выступил первый заместитель председателя М.В. Вдовин. По его словам, комиссия установила, что арбитражным судом в июле и сентябре возбуждены производства о несостоятельности и введена процедура наблюдения в отношении банно-прачечного комбината (БПК) и ЖРЭУ №1 и №3.

Прим. ред.) В акте комиссии указано, что директор также нарушил закон, не предприняв мер по финансовому оздоровлению предприятий, и не тревожил городских депутатов по таким «мелочам».

Прим. ред.) Кроме того, выяснилось, что ЖРЭУ №1 по непонятным причинам продолжает наращивать кредиторскую задолженность.

Процедура банкротства ЖРЭУ №1, №3 идет в самый горячий период подготовки к отопительному сезону. Счета предприятий арестованы, работники не могут получить зарплату.

По словам М.В. Вдовина, странностей хватает, а мэрия не предоставляет депутатам всех запрошенных комиссией документов.

С «ГНЕЗДОМ БОМЖЕЙ» В ЗАПОВЕДНОМ ДОМЕ ПОКОНЧЕНО

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Народ у нас в Орле бдительный и не в пример другим — патристичный: завелся мусор в Дворянском гнезде — звонит в соответствующую инстанцию, заманился кто-то топором на столетний дуб в заповедном уголке — звонок туда же, а если инстанция глуха, обращается в газету как в последнюю инстанцию.

Звонки в редакцию, связанные с вышеупомянутым домом, активизировались в последнее время с двадцатых чисел августа, когда бдительные горожане забеспокоились, заметив начало «каких-то работ» по демонтажу старой деревянной постройки.

Правда ли, вопрошают орловцы, что наконец-то началась реконструкция одного дома? Или не случится ли то, что случилось уже не однажды, а именно: не уберут ли под благовидным предлогом «головную боль» руководства города навсегда?

Мы решили помочь нашим читателям прояснить ситуацию и отправились с коллегой фотокорреспондентом сначала на Дворянку по адресу: улица Октябрьская, №1.

Действительно, огороженная металлическим забором охраняемая территория (документы у нас проверили) «памятника регионального уровня» напоминала подготовку к окончательному сносу деревянной двухэтажной постройки, прогнившей во многих ме-

лах городским имуществом, плохо контролировала деятельность руководителей муниципальных предприятий, самоустранилась от предоставленных ей полномочий по сохранению муниципального имущества социально значимых предприятий.

ПРОКУРОРУ НА ЗАМЕТКУ

Комиссия выяснила, как все происходило. Приставы по решению арбитражного суда начали процедуру взыскания долгов. Специализированной организацией была произведена рыночная оценка — 16 млн. долл. БПК. Из 16 миллионов получили чуть больше одного. Вот это специалисты! Вот это оценка! Bravo!

В тот же день судебным приставом-исполнителем было принято решение о передаче долга комбината перед «Орелтеплоэнерго» на торги. Энергетики, конечно, возмутились такой постановкой вопроса, ведь ЖРЭУ №1 по непонятным причинам продолжает наращивать кредиторскую задолженность.

Вот что ответил начальник городского управления имуществом Ю. Глазков на вопросы депутатской комиссии: действия по процедуре банкротства оправданы. По закону предприятие можно обанкротить и за долг в 100 тыс. рублей. Государство не самый эффективный собственник, и закон позволяет этого собственника поменять (ах, вот откуда уши растут: «собственника поменять»!). Однако тут же начальник уп-

о сбережении народного добра? А ведь продолжают говорить. Вот что ответил начальник городского управления имуществом Ю. Глазков на вопросы депутатской комиссии: действия по процедуре банкротства оправданы.

С «ГНЕЗДОМ БОМЖЕЙ» В ЗАПОВЕДНОМ ДОМЕ ПОКОНЧЕНО

стах внутри и снаружи, хотя бревенчатые стены выглядят еще достаточно прочными (на снимке). Бригада рабочих «Стройинвеста» в респираторах упорно работала с невероятным ко-

пачкам и уникальных домов Орла. Среди них В.И. Сиомоненко — председатель общественной палаты при мэрии Орла, профессор ОГУ Г.Б. Курляндская, заслуженный работник культуры РФ краевед В.А. Власов, работники музея, библиотек... Список довольно внушительный.

На совещании высказывались порой самые противоположные мнения касательно дальнейшего использования отреставрированного дома.

Тургеневды, естественно, ратуют за то, чтобы он стал музеем одного романа. С ними не согласен сотрудник краеведческого музея писатель Владимир Ермаков.

В отделе культуры орловской мэрии мне показали протокол совещания от 12 сентября сего года у заместителя главы администрации Ю.А. Леонова по вопросу реконструкции дома Лизы Калитиной.

В обсуждении этого вопроса приняли участие уважаемые люди нашего города — цвет орловской культуры, искусства, науки, литературы — и представители органов власти, которые сделали немало добрых дел по сохранению



таты в процессе обсуждения неоднократно высказывались. Теперь право на часть городского имущества (банно-прачечного комбината на ул. 3-й Курской) принадлежит частному лицу. А город в результате этой процедуры не получил ни копейки. И как теперь чиновники из мэрии могут говорить о качестве эффективного управления, о сбережении народного добра? А ведь продолжают говорить.

Вот что ответил начальник городского управления имуществом Ю. Глазков на вопросы депутатской комиссии: действия по процедуре банкротства оправданы.

На совещании высказывались порой самые противоположные мнения касательно дальнейшего использования отреставрированного дома. Тургеневды, естественно, ратуют за то, чтобы он стал музеем одного романа.

С ними не согласен сотрудник краеведческого музея писатель Владимир Ермаков. Он считает, что для музея И.С. Тургенева будет расточительно иметь под боком еще один.

С «ГНЕЗДОМ БОМЖЕЙ» В ЗАПОВЕДНОМ ДОМЕ ПОКОНЧЕНО

Кравец В.А. Власов привел в пример положительный опыт работы Орловского общества изящных искусств 100 лет тому назад, которое и создало общественный сад «Дворянское гнездо», не уступающий городскому саду и использовавшийся как место отдыха и развлечений.

Были и другие предложения, но все они проникнуты заботой о духовном наследии, которое нужно передать потомкам в надлежащем виде, чтобы стыдно им не было за нас.

Пока городская власть и общественность занимаются поиском средств, «концепцией дальнейшего использования» и «определением владельца», в доме Лизы идут очистные работы. Занимаются этим, в прямом смысле — грязным делом ЖРЭУ №1, на балансе которого стоит сейчас дом, и компания «Стройинвест».

Что ж, будем ждать результатов. Виктор САДОВСКИЙ.

ского: «Наше муниципальное имущество фактически уходит с молотка. Правоохранительные органы просто обязаны дать оценку этим фактам. На очереди таксапарк — предприятие, которое имеет имущества на десятки миллионов рублей. Директор таксапарка обратился в госсовет: таксапарк банкротят за задолженность в 2,5 миллиона рублей. А ведь стабилизировать ситуацию на предприятии достаточно просто: надо сосредоточить там весь муниципальный служебный транспорт. Это дало бы экономии городских средств, улучшило бы условия эксплуатации и хранения транспорта. Однако никто этого не делает. Почему?»

Первый заместитель мэра В.В. Еремич уверял депутатов, что банно-прачечный комбинат будет обслуживать горожан в прежнем режиме и все останется без изменений. Однако много ли мы знаем случаев, когда предприятие после процедуры так называемого финансового оздоровления (банкротства) вновь становится на ноги? А вот примеров развития событий по другим сценариям предостаточно. И кто помещает оценщикам составить бумаги, что здание бани на 3-й Курской стоит 16 миллионов (а не 60—70, как на самом деле)? Ведь те же 16 миллионов привравняли к одному. И частник станет полноправным хозяином городского предприятия? Вполне возможно. Причем город от этого даже и денег не получит. А кто сможет организовать частнику закрыть баню и организовать, скажем, игровое заведение? Никто.

В этой истории успокаивает лишь одно. Депутатская комиссия вовремя забила тревогу. Еще не поздно поставить заслон массовому движению к банкротству муниципальных предприятий. Предстоит многочисленные ревизии и судебные разбирательства. «Орловская правда» будет пристально следить за их ходом и информировать горожан о скандале с банкротствами.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

КТО НА ОЧЕРЕДИ В БАНКРОТЫ?

Депутатская комиссия приняла решение обратиться в арбитражный суд для признания недействительной сделки по перепродаже долгов банно-прачечного комбината. Также решено дать поручение КСП провести целенаправленную ревизию финансовой деятельности МУПов, попадающих под банкротство, на предмет выявления сделок, способствовавших возникновению неплатежеспособности предприятий. И правильно. Нельзя чиновников оставлять без депутатского контроля.

Почему же процесс «изменения собственника» городского имущества грозит приобрести лабинообразный характер. Этот вывод подтверждает выступление депутата Л.С. Музалев-

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

УЛЫБКА ДЛЯ ВЕТЕРАНА

Сразу видно: Василий Михайлович Онищук, участник Великой Отечественной войны, ветеран труда, инвалид 2-й группы — человек основательный. Он не только подробно, приводя конкретные цифры, в своем письме в редакцию изложил суть вопроса, но и присовокупил набор квитанций, по которым оплачивал природный газ.

Как следует из объяснений Василия Михайловича, за декабрь 2005 года задолженность за потребленный газ не была. Это зафиксировано и в одной из присланных Онищуком квитанций.

А дальше начались «непонятки». С января 2006 года по 30 апреля в соответствии с показаниями счетчика было израсходовано 2254 куб. м газа, за которые, по словам автора, было «уплачено с переплатой». «И вдруг мне приходит бумага, что я задолжал 637 руб. 21 коп. За что? — недоумевает В.М. Онищук.

Пошел разбираться в абонентский отдел ООО «Орлрегионгаз». Там челкалки-шелкали по клавишам компьютера и написали долг 106 руб. 70 коп. А куда делся «долг» в 530 рублей? — не возьмет в толк ветеран.

Кстати, и в прошлом году Василию Михайловичу пришлось пережить похожие нервозные моменты. Тоже приходила грозная бумага об отключении газа, если не будет погашен долг в 242 рубля.

Он поковылял к газозавискам выяснять отношения. Те, как пишет В.М. Онищук, «мудро пощелкали по клавишам и... молча выписали мне бумажку, что я переплатил 79 рублей. Разве это не издевательства?»

Действительно, ситуация малосимпатичная. Редакция обратилась за комментариями в ООО «Орловская региональная компания по реализации газа». Её генеральный ди-

С. НИКОЛАЕВ.

Table with columns for payment details, including account numbers, amounts, and dates. It contains two identical rows of data.